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ΠΡΟΣ:    Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.                                                            Αρ. Πρωτ.:213/71Φ.ΔΣ/2020 
                                                                                               Ρόδος, 20 Μαΐου 2020 
                 
      
ΚΟΙΝ:     ΔΣ ΕΣΠΕΕΡ 
               Μέλη ΕΣΠΕΕΡ 
               
 
 
ΘΕΜΑ:   Εγγραφή Τέκνων σε ΒΝΠΣ στον Σ.Ξ 

 
         1. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου αναδεικνύει ένα 
πρόβλημα που δημιουργείται στους ΒΝΠΣ του Στρατού Ξηράς, σε Στρατιωτικούς που 
έχουν σύζυγο που ο/η οποίος/α, το χρονικό διάστημα που γίνετε η κατάθεση εγγράφων 
για την εγγραφή του τέκνου, τυγχάνει να είναι στο ταμείο ανεργίας και δυστυχώς 
σύμφωνα και με τον κανονισμό, να μην πληροί τα κριτήρια με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, διότι προϋπόθεση είναι να εργάζονται και οι δύο.  
 
         2.  Το παραπάνω ζήτημα δημιουργεί κυρίως πρόβλημα σε συναδέλφους που ο/η 
σύζυγός τους, μέχρι και τον μήνα Αύγουστο που ολοκληρώνονται οι αιτήσεις, δεν 
εργάζεται, αλλά από τον μήνα Σεπτέμβριο και μετά, είναι σίγουρο ότι θα εργάζεται. 
 
         3. Το σωματείο μας βλέποντας ότι, το πρόβλημα που δημιουργείται είναι για 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ανεργίας του/της συζύγου και όχι ετήσιο, προτείνει, για 
τις φετινές αιτήσεις στους ΒΠΝΣ του Στρατού Ξηράς, να συμπεριληφθούν και οι 
συνάδελφοι που ο/η σύζυγός τους τον μήνα Σεπτέμβριο δεν θα είναι στο ταμείο 
ανεργίας. Είμαστε σίγουροι ότι, αυτή η εξαίρεση του μέτρου θα διευκολύνει πολλά 
ζευγάρια συναδέλφων μας που δεν θα έχουν την οικονομική άνεση να εγγράψουν το 
τέκνο τους σε ιδιωτικό ΒΝΠΣ στο μέρος που υπηρετούν. 
 
         4.  Παρακαλούμε την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών «ΠΟΜΕΝΣ» 
στο οποίο αποστέλλεται το παρόν έγγραφο μας, για τις σχετικές ενέργειες τις και την 
προώθηση του εγγράφου μας σε όλους τους αρμοδίους για την πιθανή επίλυση ΄του 
παραπάνω προβλήματος, ώστε να βοηθηθούν αρκετοί συνάδελφοι. 
 
         5. Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία επί του θέματος και 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκουσία Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του Κτιρίου που στεγάζεται το   

                                          Στρατιωτικό Πρατήριο. 

 SITE                              :  www.espeer.pomens.gr        

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM  

 ΤΗΛ ΕΠ/ΝΙΑΣ                : 6951369806, Πρόεδρος 
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ευχόμαστε να εισακουστούμε από την Στρατιωτική Ηγεσία, ώστε να λυθεί ένα χρόνιο 
πρόβλημα που ταλανίζει την συγκεκριμένη κατηγορία Στελεχών. 
 

      Με εκτίμηση 
                                                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                        Ο                                              Ο 
                                 Πρόεδρος                            Γεν. Γραμματέας  
         
                       Αντώνιος Καρτσωνάκης           Νικόλαος Αντωνόπουλος 
                          ΕΠ.ΟΠ Επχιας (Τ.ΠΖ)                   ΕΠ.ΟΠ Επχιας (ΠΖ)                                                                          
                           Τηλ: 6951369806                      Τηλ: 6971601974 


